



## **Коммерсантъ: "В Кемерово после аварии с трамваями задержаны сотрудники компании-перевозчика"**

Сотрудники следственного управления СКР по Кемеровской области задержали директора и мастера АО «Кемеровская электротранспортная компания», чьи трамваи столкнулись сегодня, 6 июня, утром в Кемерово.

По версии следствия, они допустили выход в рейс неисправного транспорта. Сейчас решается вопрос об избрании им меры пресечения.

Дело, фигурантами которого стали сотрудники «Кемеровской электротранспортной компании», возбуждено по ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). «Фигуранты допустили выход в рейс неисправного трамвая, столкнувшегося с другим транспортным средством, следовавшим в попутном направлении по аналогичном маршруту по шоссе Логовому областного центра,— сообщила пресс-служба регионального СКР.

В самой компании были проведены обыски и изъята необходимая для расследования техническая документация. С подозреваемыми проводятся следственные действия, уточнили в следственном управлении СКР по Кемеровской области.

Столкновение двух трамваев в Кемерово стало причиной гибели одного человека, еще 125 получили ранения. На видео, опубликованном в соцсетях после аварии, видно, что вагон трамвая на большой скорости стал спускаться по участку Логового шоссе, ведущему к мосту. При движении его сильно раскачивало. Глава Кемерово Дмитрий Анисимов заявил, что сейчас износ городских трамваев достигает 80–90%, их возраст составляет до 40 лет.

07 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1890111>